

失足滑入湖，众人伸援手 她通过本报致谢好心人

□记者 李科学

本报讯 67岁的市民薛秀枝在白鹭洲国家城市湿地公园游玩时，不慎滑入湖中；两位男士几乎同一时间冲入水中救她，旁边的围观市民也纷纷伸出援手。昨日上午，因激动而一夜没睡的薛秀枝来到本报热线办公室，想通过晚报“谢谢这些好心人！”

薛秀枝家住平西建材城附近。5月31日晚上，她牵着小狗，与30多岁的女儿一起到白鹭洲国家城市湿地公园游玩。将近21时，在湿地公园南边入口附近，小狗想喝水，薛秀枝蹲在湖边欲捧水给狗喝。“没想到蹲的位置有青苔，脚一滑，歪着就躺到水里了，

还呛了几口水。”薛秀枝还没反应过来，就听见女儿急促地喊了声“妈”，伸手拉她，也滑入水里。

紧接着，薛秀枝感到有人拽住自己往岸边拉。在湖边，对方因坡滑没上去，两人的手挣开了，但另一边又有只手立即拉住了她。这时岸上有人喊“拉住竹竿”，两人从两边分别扶着她，薛秀枝握住不知道从哪伸过来的一根长竹竿，借力上了岸。

“湖水不深，就是岸边滑。女儿也被那两人拉起上了岸。我一瞅，两位男士还在湖里站着。”薛秀枝眼力不太好，只看到其中一位个头儿中等，二十来岁，穿着黑色衣服；另一人四五十岁的样子，个子很高。由于坡

滑，岸边拿竹竿的高个儿女士又把竹竿伸给那两位男士，帮助他们上了岸。

从落水到被救起，整个过程只持续了短短两三分钟。“我赶紧拉住那位高个儿中年人，可咋问他都不说自己叫啥，家住哪儿。”薛秀枝一再请求，对方才说自己姓鲍(音)。其间，救助她的年轻男子趁人群散开悄悄离去。薛秀枝慌忙去找，见到穿黑衣短裤的年轻人就询问，一度认错了人。“后来看见一个人衣服有点贴身，和女朋友一起牵着条小狗。拉住一问，他说没事没事，应该的。”薛秀枝感激之情溢于言表，对方只说自己是附近的，不肯透露个人信息。“孩子，

你总得告诉我你姓啥，让我感谢时有个念想。”面对薛秀枝的恳切言辞，对方只好说自己姓蒋。随后的聊天中，又无意中提及名字叫“闯(音)”，被薛秀枝牢牢记下。年轻人和女友随后离开。

“人家毫不犹豫地跳下湖救我，我特别感激。要是当时没人救，我可能就昏迷了。”薛秀枝说，当时游人比较多，有不少人围观。她还听有人喊“赶紧找绳子”，后来那位高个儿女士拿来了竹竿，让她非常感动。

昨日下午，记者从白鹭洲国家城市湿地公园管理处证实了此事。据了解，事发地湖水很浅，有几十厘米。他们也提醒游人，游玩时注意安全。



有人私装车位锁、放水泥墩…… 公共停车位被占

□记者 杨岸萌 文/图

本报讯 路边公共停车位被人私自安装车位锁、放石头占位，导致别人停车不便。昨天，市民张先生致电本报反映此事。

张先生家住市区新华路与东风路交叉口附近的南苑小区，小区外的新华路慢车道上有十几个停车位，因为小区内地方小，不让停车，所以大家的车都放在路边的公共停车位上。最近，有人在公共停车位上装车位锁、放水泥墩(上图)，扔石头占车位。

“有些是居民装的，放的，给自己占车位；有些是商户装的，白天不让他们门前停车。”张先生说。

昨天上午，记者来到张先生所说的地方。从新华路与东风路交叉口向南，路西的慢车道上有一些车位，有的车位上立着车位锁，有的放着水泥墩、水泥块。

一家饭店门前的车位上装着车位锁，饭店老板承认车位锁是他装的，“晚上停还可以，有些车停到这里三四天都不动，影响我们做生意”。

昨天下午，记者将此事反映给湛河区数字化城管监督指挥中心。工作人员回复记者，他们已将此事转至新华区城管执法局，该局工作人员表示，会立即派人前往查看处理。



志愿者义务 清理街头

昨日上午，市区新华路南段人行道上，志愿者们手持扫帚、铁锹清理街头垃圾。据了解，当日，湛河区轻工路街道文明办组织辖区数十位志愿者对新华路、东风路开展街头清理行动，以实际行动带动居民自觉维护城市公共环境。

本报记者 张鹏 摄

我市警方集中打击黑加油站(点) 10家黑站点被查封

□记者 赵志国

本报讯 黑加油站(点)设备简陋，门槛极低，大多分布于居民区内，储油罐甚至露天放置，不仅污染环境，而且存在极大安全隐患。记者昨天从市公安局了解到，近日，市公安局集中打击黑加油站(点)，依法对10家黑加油站

(点)查封关停。

5月24日晚，市公安局治安与出入境管理支队联合叶县公安局对叶县辖区的7处黑加油站(点)进行了集中查处。5月25日上午，叶县商务、公安、消防、安监和属地乡镇政府全力配合，组织抽油车辆3部、钩机1部、执法车10辆，出动执法人员100余人、专业技术人员10

人，对7家“黑加油站(点)”分别进行抽油、扣押机器、水泥封封出口、向油罐内注混凝土等措施，彻底予以拆除、取缔。5月26日，市公安局再次出击，在鲁山县境内一举捣毁3家黑加油站(点)，行政拘留违法行为人3名。

此次打击行动，共查处“黑加油站(点)”10家，其均无成品

油经营许可证、危化证、营业执照、消防验收合格证等相关的手续以及任何消防安全措施；摧毁油罐13个，查封现金6万余元、加油机10台、油品173吨，油品质量均不合格；查获违法经营人员12人，现已立刑事案件3起，对违法经营的3名犯罪嫌疑人刑事拘留，行政拘留9人。

铺管道后回填硬化 不久，路面被碾坏

沁园中路这道坎让居民烦

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天，市民赵先生致电本报反映，市区东风路东头沁园小区门口道路被压坏，一直无人管，附近居民出入十分不便。

赵先生说，他家在沁园小区，小区西门外是南北向的沁园中路。一年多前，小区门口的沁园中路被人东西向挖了一道沟，铺设了管道，之后回填硬化。但是没过多久硬化的路面就被压坏，之后一直没人修。路面向下凹陷，深的地方陷下去有四五厘米，居民出入很不方便。

昨天上午，记者来到沁园中路。像赵先生所说，沁园中路确实有一道宽二三十厘米的水泥路面被压坏，坑洼不平。机动车走到这里都要减速。这道“坎”自路东人行道上的自来水阀门井开始，向西通到路西侧的怡景苑小区。

沁园小区门卫魏先生说，路面是市自来水公司挖开铺自来水管的，之前确实回填硬化了，但是后来硬化的路面被碾坏了。

就此，记者致电市自来水公司，工作人员表示因为时间太久，他们无法查询到施工记录，所以只能登记后向相关部门反映。如果确定是他们曾在此施工，会尽快派人前往查看，再决定如何处理。

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

孙永昌：

本院在执行史丽丽申请执行你民间借贷纠纷一案中，由于你下落不明，现向你公告送达(2015)湛执字第510号执行通知书，限你自本公告送达之日起三日内按照本院作出的(2014)湛民二初字第370号民事调解书履行还款义务，逾期本院将强制执行。另向你公告送达本院(2015)湛执字第510号执行裁定书及选定评估机构通知书，根据案情需要，将你夫妻共有的登记在你妻子朱素琴名下的位于平顶山市湛河区叶山路北侧西苑阳光花园1号楼东3单元西户房屋一套予以查封，如你逾期未履行义务，本院将对上述查封财产进行处置，用于偿还债务。通知你于2017年8月25日上午9时到本院办公楼419房间参加选定评估机构，逾期不到视为放弃该权利。

本公告自发出之日起，经过60日即视为送达。

平顶山市湛河区人民法院
2017年6月2日

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

(2016)豫0411执1124-1号

平顶山市馨然房地产开发有限公司：

平顶山市石龙公证处作出的(2016)平龙证民字第632号公证书已发生法律效力，你公司未履行生效法律文书确定的义务，申请执行人陈东升向本院申请执行，由于你公司住所不明，现向你公司公告送达本院(2016)豫0411执1124号执行通知书，限你公司于本公告期满后5日内履行完毕上述生效法律文书所确定的还款义务。另本院根据案情需要，于2017年3月14日作出(2016)豫0411执1124-1号执行裁定，将你公司开发的位于平顶山市湛河区南环路西段北侧馨然丹桂苑1号楼六层中东户、中西户；九层东北户、西北户、中东户、中西户、东南

户、西南户；十二层东北户、西北户、中东户、中西户、东南户、西南户；十九层东北户、西北户、中东户、中西户、东南户、西南户共计20套房屋及该1号楼商业用房(底商)2220平方米予以查封。现向你公司公告送达上述执行裁定书，你公司如不按执行通知书限定的时间履行还款义务，本院将对上述财产依法处置，用于偿还本案债务，通知你公司于2017年8月19日上午9时到本院办公楼419房间参与选定评估机构，逾期视为放弃该项权利。

本公告自发出之日起，经过60日即视为送达。
特此公告

2017年6月2日